

да предаватъ нѣкого челоувѣка на смѣрть, докле нема шклевѣтаемый предъ лице то си онаа што го клеветатъ, и докле не земе време да даде отвѣтъ за согрѣшеніе то си.

17 Като се собраха прочее они тѣка, азъ безъ да отлагамъ време, на оутрешніатъ день седнахъ на сѣдалище то, и заповѣдахъ да доведатъ челоувѣкатъ.

18 Но клеветницы те мѣ като го шкыколиха, не казаха ни една вина такава на врѣхъ него, каквото азъ мислехъ;

19 Но имаха съ него нѣкои прѣнія за своа та различна вѣра, и за нѣкого Исуса оумрелаго за когото говореше Павелъ че е живъ.

20 И понеже азъ не можехъ да се домыслимъ какво да разсѣдимъ това прѣніе, рекохъ мѣ, ако ще да иде во Иерусалимъ, и тамъ да се сѣди за тѣа прѣнія.

21 Но понеже Павелъ поиска даго штавиме да се сѣди на Кесаревыатъ сѣдъ, заповѣдахъ да го вардатъ, докле да го пратимъ къ Кесарю.

22 Я Агріппа рече на: Фиста щеше ми се и мене да чѣмъ тогова челоувѣка. Я той мѣ рече: оутрѣ щѣ да гочѣшъ.

23 И на оутрешніатъ день като дойде Агріппа и Верника съ голема гордость, и влѣзоха въ сѣдалищина та палата съ тысящениачалници те и со знамениты

те мѣжы градски, заповѣда Фистъ и доведоха Павла.

24 И рече Фистъ: Агріппо царю, и вые сички те мѣжи които се намерѣвате тѣка съ насъ, видите тогова, за когото сичко то множество Иудейско ми досѣдаше и во Иерусалимъ и тѣка, и кричеше, защо нетрѣбѣва вече да е живъ тоа.

25 Но азъ като разсмѣхъ защо не е сторилъ нищо достойно за смѣрть, и понеже той самъ воспомена Севаста (Кесара), за това азъ намерихъ, благословно да го пратимъ при него.

26 За когото понеже немамъ нѣщо извѣстно да пишѣмъ на господарѣтъ си: затова го и приводохъ предъ васъ, а найвече предъ тебе, Агріппо царю, за да быде испытаніе, и така да имамъ що да пишѣмъ.

27 Защото ми се види неприлично, да пращамъ челоувѣка вѣрзана, а вины те мѣ да не шбавлавамъ.

## ГЛАВА 26.

Я Агріппа рече на Павла: даватисе дозволеніе да говоришъ самъ за себе. Тогда Павелъ прострѣржа та си, и начала да говори за свое то шправданіе.

2 Азъ, в царю Агріппо, мнимъ себе си блаженъ понеже имамъ днесъ да се шправдамъ предъ тебе за сичко то онова, што ме клеветатъ Иудее те.